BİLGİ NOTU
Konu: WADA’nın 2024 Sosyal Bilimler Araştırma Hibe Programı Teklif Çağrısı
	
· Dünya Dopingle Mücadele Ajansı (WADA), 2024 Sosyal Bilimler Araştırma Hibe Programı (Hibe Programı) için bir teklif çağrısı başlatmıştır.
· Etkili araştırmalara odaklanarak WADA'nın 2020-2024 Stratejik Planını desteklemeyi amaçlayan 2020-2024 Sosyal Bilimler Araştırma Stratejisi kapsamında, WADA Eğitim Komitesi, WADA Sosyal Bilimler Araştırma Uzman Danışma Grubu (SSREAG) Birimi tarafından üstlenilen çalışmalar da dahil olmak üzere, Ajansın dopingle mücadeleye yönelik Sosyal Bilimler Araştırmalarını denetlemektedir.
· Başvuru sahiplerinden WADA'nın tanımlanmış öncelikler doğrultusunda birincil araştırma önceliklerini önermeleri istenmektedir. 
· Başvuruların Ajansın WADAGrants platformu aracılığıyla 20 Kasım 2023 (12:00) tarihine kadar yapılması gerekmektedir. 
· 2024 Hibe Programına ilişkin daha fazla bilgi için WADA Grants platformunun Başvuru Sahipleri için Genel Bakış ve Rehberlik ile Sıkça Sorulan Sorular bölümüne başvurulması veya Ajansın Eğitim Departmanı ile ssr@wada-ama.org adresinden iletişime geçilmesi gerekmektedir. 
· WADA 23 Ağustos 2023'te 63 başvurudan 9 projeyi toplam 481.815 ABD Doları bütçe ile onaylamıştır. Bu fon, dört kıtada 14 ülkede yürütülen araştırmaları kapsamaktadır.








WADA, 2024 Sosyal Bilimler Araştırma Hibe Programı Teklif Çağrısını Başlattı
Dünya Dopingle Mücadele Ajansı (WADA), 2024 Sosyal Bilimler Araştırma Hibe Programı (Hibe Programı) için bir Teklif Çağrısı başlatmıştır.
Etkili araştırmalara odaklanarak WADA'nın 2020-2024 Stratejik Planını desteklemeyi amaçlayan 2020-2024 Sosyal Bilimler Araştırma Stratejisi kapsamında, WADA Eğitim Komitesi, WADA Sosyal Bilimler Araştırma Uzman Danışma Grubu (SSREAG) Birimi tarafından üstlenilen çalışmalar da dahil olmak üzere, Ajansın dopingle mücadeleye yönelik Sosyal Bilimler Araştırmalarını denetlemektedir.

Hibe Programı ve başvuru süreci
Üç 'Yatırım katmanları’ yapısı devam etmektedir; ancak yalnızca tek bir son başvuru tarihi olacaktır. Bu yıl Tier 1 ve 2'deki başvurular için 'İlgi Beyanı' aşaması olmayacaktır.
WADA'yı ilgilendiren tanımlanmış araştırma öncelikleri vardır. Başvuru sahiplerinden WADA'nın tanımlanmış öncelikleri doğrultusunda birincil araştırma önceliklerini önermeleri istenmektedir. Bu önceliklerin dışında gerekçeli olarak başvuru yapılması da mümkündür. Bu öncelikler WADA Eğitim Komitesi tarafından onaylanmıştır ve Başvuru Sahipleri için Genel Bakış ve Rehberlik belgesinde tam olarak açıklanmıştır.
Eğitim Komitesi, Mart 2024'te WADA İcra Komitesi'nden (ExCo) resmi onay almadan önce Şubat 2024'te SSREAG'in tavsiyelerini inceleyecek; sonrasında başvuru sahiplerine bilgi verecektir.

Başvurular için
Başvuruların Ajansın WADAGrants platformu aracılığıyla 20 Kasım 2023 (12:00) tarihine kadar yapılması gerekmektedir. 
WADA, geleneksel olarak yeterince temsil edilmeyen ve yeterince finanse edilmeyen bölgelerde (yani Asya, Latin Amerika ve Afrika) sosyal bilimlerde araştırma kapasitesini artırmayı amaçlamaktadır ve bu bölgelerdeki araştırmacıları başvuruda bulunmaya teşvik etmektedir. Fransızca başvurular da mümkün olup, WADAGrants platformu aracılığıyla başvurular yapılmalıdır. 
2024 Hibe Programına ilişkin daha fazla bilgi için lütfen WADA Grants platformunun Başvuru Sahipleri için Genel Bakış ve Rehberlik ile Sıkça Sorulan Sorular bölümüne başvurunuz ve/veya Ajansın Eğitim Departmanı ile ssr@wada-ama.org adresinden iletişime geçiniz.

WADA 2023 Sosyal Bilimler Araştırma Hibe Programı
WADA 2023 Hibe Programı ile ilgili olarak, 23 Ağustos 2023'te 63 başvurudan 9 proje için toplam 481.815 ABD Doları bütçeyi onaylamıştır. Bu fon, dört kıtada 14 ülkede yürütülen araştırmaları kapsamaktadır.
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Kaynak: https://www.wada-ama.org/en/news/wada-launches-call-proposals-2024-social-science-research-grant-program 
