Yusuf Hoca hayatının maçında bizler Yusuf Hoca'nın yanındayız...
KKTC'nin ve hepimizin gözbebeği, onlarca başarılı sporcuyu Türk tenisine kazandıran, yıllardır federasyonumuzun tüm faaliyetlerinde ilk sırada yer alan, gerçek bir spor adamı gönül insanı Yusuf Yönlüer Hoca'mıza yakın zaman önce beyin kanseri teşhisi kondu. Doktorlara göre kanserin şakası yok.
Fakat bize göre de Yusuf Hoca ve sevenlerinin şakası yok, kanserin günleri sayılı.
Bu zor günlerde Yusuf Hoca'nın azminden tüm sporcularımızın öğreneceği çok fazla şey olduğunu düşündük ve kendi kaleminden dökülenleri harfi harfine sizlerle paylaşmak istedik.
Kendisinin bu zorlu maçtan galip ayrılacağına gönülden inanıyor, acil şifalar diliyoruz.
Hayatımın Tenis Maçı
Rakibimle korta çıkalı epeyi zaman oldu.
Biliyorsunuz ben bir tenis antrenörüyüm. 
Sporcularım Türkiye, Güney Kıbrıs ve İngiltere'de şampiyonluklar aldılar. Bu başarılardan dolayı hep taktir edildim. Bundan hep gurur duydum. Başarı kolay kazanılmıyor, bunu çok iyi biliyorum. Özellikle ülkemizde, başarıyı yakalamak için kendi özünden de bir şeyler vermek zorundasın, çok şeyden feragat edip, çok büyük fedakarlıklar yapmalısın. Büyük hedefler koyarsın.Yükünü kaldırmak ağır olur o zaman. Bunun içine hırs, inanç, azim, fedakarlık ne koyarsan koy. Günün sonunda mutlu sona ulaşırsın... Ben kendi adıma sporda bu güzellikleri yaşadım... Sporu hep sevdim, yaşantımın hep içinde oldu. Bu yüzden kanser olduğumu öğrendiğim an kanseri bir rakip olarak görüp onunla korta çıktım. En başında kanseri Eliz'in,Şengül'ün, Suzan'ın,Kemal'in, Saner'in, Tüge,Açelya,Özay bir çok oyuncumun rakibi gibi gördüm.... Sonra düşündüm... Bu oyuncularım bu başarıları yakalarken hiç mi maç kaybetmediler!!!! Tabii ki kaybettiler!!! Benim kaybetme şansım var mı? Kaybedersem ne olacağını biliyormuyum? Evet ne olacağını biliyorum... O zaman benim bu maçı kaybetme şansım yok. Bu maçın rovanşı da yok. Bir maç ki sadece son sayıyı alan kazanır. Öncesinde kazandığınız sayılar size moral motivasyon olur o kadar. Önemli olan o son vuruş, maç puanı vuruşu! Kule hakeminin son sözleri; oyun-set-maç. 
Bu benim hayatımın tenis maçı !!! Yusuf hoca bu maçı nasıl kazanabilir? Çok hırs yapıp, rakibe avantaj sağlayarak mı, sakin sakin kuzu gibi yerinde oturarak mı? 
Önce rakibi iyi tanımalı. Rakip bir kere çok güçlü. Daha çok kısa zaman önce arkadaşımı yendi. Şakası yok... Ben bilmiyordum ama taraftarı o kadar çok ki, korta çıkınca ona öyle destek veriyorlar ki, hatta kendi tarafımda sandığım taraftarlar bile onun tarafındaymış meğer. Adam arkasına teknolojiyi almış. Bütün sanayi sektörü yanında! Dünyanın en dev kuruluşları hep onun yanında. Oyun aralarında yediğim muz, içtiğim portakal suyu bile onun yanında( hepsi kimyasal ilaçlı) ... İstanbul'da kiraladığımız evin penceresinden gelen oksijen bile onun yanında. Güçlü olmak için spor yapmam gerekir. Spor yaparken yanımdan geçen araçlardan çıkan dumanlar kanser saçıyorlar. 
Gıdalar, içecekler, duman, arabalar, cep telofonları baktığım, gördüğüm her şey onun takım arkadaşları !!!! Hey... Yusuf Hoca, bu rakibe karşı yumruk sıkarak sen bu maçı kazanamassın... O son sayıyı almak önemli, şimdi yumruk sıkmanın bir anlamı yok. önemli olan son sayıda zafere kaldırılacak yumruk. O zaman ne yapmalı??? Rakibimin elinde çok büyük avantajlar var. Bu rakibe karşı güçlü olmak lazım! O zaman iyi beslenmeli, protein, lifli gıdalar, bol sebze, meyve vs...yemeli. Malesef kimyasallar bütün bunları da rakip haline getirdi bize. Yediklerim, içtiklerim, aldığım nefes bile hep kanserojen. Bu rakibi yenmem için ne yapmam lazım? Bu maçı kazanmam bu kadar olumsuzluklara rağmen mümkün mü? Eeee doktorum profösör, çok iyi bir doktor. O bile bu maçı çok kısa bir süre sonra rakibim kazanacak diyor. Peki Yusuf hoca bu yenilgiyi kabul eder mi? Pes eder mi? İşte size hayatımın maçını canlı yayın gibi gösteriyorum. 
Bu maçı kimin kazanacağını canlı yayın gibi göreceksiniz... Rakibimin ne kadar güçlü olduğunu siz de gördünüz. Bu maçta kimlerle mücadele etmem gerektiğini de gördünüz. Sizi duyar gibiyim..." bu kadar olumsuzluklar varken bu maçı kansere karşı bir insanoğlunun kazanması çok zor". Evet ben Yusuf Hoca, bir insanım...Benim en büyük rakibime karşı avantajım bu işte. Ben nasıl dünyaya gelmişim... Babamın attığı on milyonlarca sperm arasında bir insanın yüzlerce kilometre koşması gibi hızlı koşarak annemin yumurtasıyla buluşuyorum. Daha dünyaya gelmeden ne kadar süratliymişim. Milyonlarca sperm arasında bir tek ben şanslı olup annemin yumurtasına ulaşıyorum. O zaman ben kanserden daha hızlı ve şanslıymışım. Allah insanoğlunu dünyadaki canlılardan en üstünü olarak yaratmış. O zaman ben kanserden de üstünüm. Rakibimin yanında olanlar, onu para kazanmak için, çıkarları olduğu için destekliyorlar. Beni destekleyenler ise sevdikleri için, kalpten destekliyorlar. Daha5 yaşına bile gelmemiş öğrencilerim ellerini Allah'a açarak benim için dua ediyorlar.Bugüne kadar rakibimi, etrafınızda yenen kişilerin nasıl insanlar olduğunu hiç gözlemlediniz mi? Doktorların bir kaç ay ömrü kaldı dediği, fakat kanseri yenerek yıllarca, hem de hayatın anlamını daha iyi kavrayarak, hayata daha sıkı sarılarak yaşayan yüzlerce insan var. Sizce bir mucizeyle mi oldu bunlar?Bu insanlar doktorların ısrarla gözardı ettiği, sadece etten, kemikten değil, manevi değerlerin, dostluğun ve dayanışmanın gücünün farkına vararak bu mücadeleyi kazanmışlardır. İşte rakibin karşı koyamadığı, en korktuğu, bütün gücüne rağmen aciz kaldığı, bu maneviyat!!! Bu benim en büyük taktiğim işte...Bu taktik nasıl gelişti: Benim bugüne kadar yetiştirdiğim onlarca öğrencim var sevgilerini her an yüreğimde hissettiğim, onların aileleri var, benim ailem olmuşlar her an bana dua ediyorlar. Arkadaşlarım var, dostlarım var, bu dönemde varlıklarına bir kez daha şükrettiğim!!! Siz basın mensubu arkadaşlarım, öyle bir destek oldunuz ki bana,yücelttiniz,
ruhumu okşadınız, tüm kesimlere mesaj verdiniz kaleminizle değil yüreğinizle!
Ve ailem! Benim canım ailem, yürekli ailem, bana desteğin en büyüğünü verdiler. Bana dua eden, benim için çarpan bunca yürek varken, ben bu maçı kaybedebilir miyim? Benim maneviyatım ve Allah'a olan inancım bu kadar güçlüyken kanser bana karşı koyabilir mi? .Size söz veriyorum benim canım ailem, dostlarım ve tüm yavrucuklarım!!! Bu sözü vücudumun her bir zerresinden,sizlerin bana hissettirdiği büyük bir güç, azim , ve inançla veriyorum!!Son sayıyı ben alacağım!!!
OYUN-SET-MAÇ YUSUF HOCA !!!


